

荥阳: 聚焦重点求提升

“学习贯彻郑州市委五次全会精神,深为郑州‘三大一中’发展战略所鼓舞,我们进一步认清了肩负的双重责任,不敢有丝毫懈怠。”荥阳市委书记马锁文说,当前,荥阳干群正聚焦重点,突破提升,为郑州打造大枢纽、发展大产业、建设大都市、早日成为中心城市做出新的更大贡献。

在强投资方面,凝神聚力,全方位优化企业服务,狠抓183个在建亿元项目和45个省市重点项目,争取再开工一批重大项目,以“强投资”为核心,拉动各项经济指标,促进经济规模扩大、结构优

化、效益提升。

在新型城镇化建设方面,坚持科学推进,充分发挥中心城区带动作用,统筹荥阳老城区、新区、特色商业区和产业集聚区,产城互动、组团发展,提高辐射带动能力。发挥产业集聚区载体作用,加快荥阳产业集聚区拆迁安置和道路、标准化厂房建设;在引资155亿元、开工17个项目的基础上,继续与世界500强国机集团深度合作,推动新材料园区专业化、高质量发展。完成“5826”全城路网主体工程,确保8条荥阳市区通镇区道路、20条镇区通社区道路建成投用,进

一步夯实发展基础。

在现代产业体系构建方面,围绕新材料、现代装备制造、现代服务业“三大主导”产业,加快国机精工等在建项目进度,力争18个新签约项目早日落地;力争世界500强卡特彼勒集团矿山机械园、中国南车等43个在谈项目早日签约。在网格化管理长效机制建设方面,突出“深化、规范、提升”,全面深化蓝黄橙红四级预警,坚定以四融工作法,推进条块融合,促进问题解决,不断扩大网格化管理成效。

郑州晚报记者 姚辉常

荥阳城区破损路面集体“整容”

受高温、强降雨等天气袭扰,荥阳城区道路设施承受巨大压力,部分路段出现了路面龟裂、车辙等破损问题。荥阳市住建局市政公司于8月14日起对索河路、万山路等20余条主干道、小街小巷破损路面分别采取改造、复摊、修补等多种方式进行处理,此次修补工作将于8月底前结束。

通讯员 刘亚辉

荥阳市电业局清理树障打通安全通道

针对夏季雨水多、树木生长旺盛的特点,荥阳市电业局建立健全树障清理工作长效机制,领导分片包干,组织15支由精干力量组成的清障小分队对辖区内重要线路通道树木进行集中清理,发现隐患及时排除,截至8月12日,该局已修剪线下树木1500余棵,消除安全隐患120余处,为电力线路打造“安全通道”。

通讯员 邹军

荥阳市水务局积极开展网络文明传播

为了进一步开展好网络文明传播活动,荥阳市水务局党委招募了一批热心文明创建工作、具有责任心和一定写作功底的志愿者,注册了新华网博客、腾讯微博、新浪微博等,同时利用省、市重点新闻网站的博文、论坛、贴吧等互动阵地,迅速开展网络文明传播活动,抑制网络脏话、传播文明用语,崇尚勤俭节约、尊重道德模范,在网络上吹响了水利文明创建的号角。

王素萍 张玉净

崔庙镇网格化管理实行星级评定

8月8日,荥阳市崔庙镇召开专题会议,启动网格化管理星级评定制度,并为五星级网格称号的二级网格郑岗村等7个村支部和27个荣获五星级网格称号

三级网格进行授牌。

在谈到星级评定时,崔庙镇书记任延华说,星级评定能够使网格化管理更加求真务实促深化,完善机制求规

范,创新思路谋提升,进一步切实采取有效措施,不断扩大网格化管理长效机制成效。

荥阳金版 李显文

刘河镇开展竞争上岗双向选择

近日,刘河镇机关干部实行竞争上岗、双向选择。

一是中层领导实行竞争上岗。坚持“公开、平等、竞争、择优”原则,通过自荐、投票推荐等方法,确定初步人选;最后通过综合考核和班子会议研究,将优

秀的人才选拔到中层岗位。二是中层领导推荐、党委会研究决定副主任人选。三是中层领导实行双向选择。四是设置待岗职位。在双向选择中落选的人员,待岗学习半年(每周向组织汇报学习情况)。待岗学习结束后,写出学习总结和

上岗申请书,再参加双向选择。拒不服从单位安排的,按规定予以辞退。这次竞争上岗、双向选择,充分调动了我镇机关干部的工作积极性,激发了机关干部的活力。

通讯员 邢朝鹏

百姓愿把健康相托

——新理念推动广武卫生院快速发展

荥阳市广武中心卫生院,始建于1958年,是一所综合性一级甲等医院,也是荥阳市新农合、城镇职工、城镇居民医保定点医院。几十年来,医院以人民群众健康为己任,按照优化服务——促进发展——更好服务的良性发展思路,内抓管理,外树形象,务实创新,开拓进取,努力发展乡镇卫生事业,全面为人民群众健康利益着想。 杨振芳 李显文



广武中心卫生院现有医疗卫生专业技术人员72人,其中高级职称1人,中级职称5人,设有开放床位60张。肩负着全镇43个行政村及辖区企业10多万口人的医疗、预防、保健、康复责任。

广武中心卫生院拥有专业的人员队伍,庞大的服务人群,肩负着重大的职责使命。卫生院靠着合理、规范、有效的管理,使得各项工作扎实开展。用制度管人,靠制度办事。该卫生院先后完善了考勤制

度、请销假制度、学习制度、例会制度、财务管理制度、车辆管理制度、值班制度、人事管理制度、医院职工行为规范等十数项规章制度,使各项管理规范有序,进一步增强了干部职工的责任心和自觉性。

把各项工作按照性质、功能、作用、特点等进行层层分解,责任到科室,责任到每一位同志,使得人人肩上有责任、有担子,集全体职工之力,共同做好医院工作。严格奖惩,以医药体制改革为契机,

结合卫生院的具体情况,并借鉴兄弟单位的经验,在广泛征求广大职工意见的基础上,制定了《广武中心卫生院绩效考核办法》,对工作人员在岗履职、遵纪守法、工作态度、工作效果、医德医风建设、群众满意度等进行量化、细化,并按照考核成绩兑现个人绩效工资,有效地提高了干部职工干事创业的积极性。

该卫生院坚持一切为了病人原则,多措并举,“内外兼修”,着力为人民群众提供便捷、高效、质优、价廉的医疗卫生服务。结合“三亮三创”、“优质护理服务”“医疗质量万里行”“三好一满意”等活动,通过公开演讲、座谈讨论、书写心得、通报表彰等形式,进一步提高干部职工自觉为人民群众健康服务的思想意识。着力提高执业能力。医院制定优惠措施,鼓励职工积极参加专业理论知识学习、医护人员执业资格考试、专业技术能力培训,并根据需要及时选派人员到省市医院进修,对成绩好的,医院还要给予表扬和一定的奖励。几年来先后有1人取得了高级职称,5人取得了中级职称,近20人取得了初级职称,全院职工全部取得大专以上学历。

卫生院先后投入近200万元,对病房楼进行了改造、建成了计免楼,添置配备有500毫安的X光机、进口彩超机、B超机、多参数心电监护仪、彩色经颅多普勒仪、全自动血球计数仪、全自动生化分析仪、进口心电图仪等较先进的医疗设备,

使医疗卫生服务能力有了很大提高。

广武中心卫生院近两年的快速发展,更得益于他们思想理念适应于医药体制改革的新形势。一是创造温馨的就医环境。加强医院文化建设,营造一个和谐、温馨、舒适、优美的就医氛围;加强医院环境建设,美化院舍、装修病房、清洁环境,让病人有一个到家的感觉;加强病房硬件建设,病床、被褥等全部更新,加装空调、电视机等服务设施,让患者享受宾馆般的待遇。二是树立崭新的服务理念。2012年,在全市率先实行“先看病,后交钱”诊疗服务新模式,凡参加城镇基本医疗保险的职工、参加新型农村合作医疗的农民,“三无”(无姓名、无住址、无陪护)以及病情严重需采取紧急医疗救治措施的病人,在住院治疗期间,均可“先看病,后交钱”,确保病人能在第一时间得到有效治疗,给患者带来极大的便利,有效地解决了“看病难看病贵问题”,受到了人民群众的高度好评。与郑州市中心医院组建区域医疗联合体,构建远程检测平台,病人在卫生院就能拿到市一级医院的检查结果;专家到卫生院坐诊,患者不出乡就可享受到郑州市一级医院水平的医疗卫生服务。

现在的广武中心卫生院,病房里的患者总是满满的,大厅里排队取药的队伍总是早晚不断,患者的夸赞声总是不绝于耳。人民群众信赖他们,愿意把健康托付给他们。继续努力吧,广武中心卫生院。